

世乒團體賽
16強今開打

港女隊抽好籤 闖奧運在望

正在韓國釜山角逐世界乒乓球團體錦標賽的中國香港男、女子乒乓球隊，齊齊通過分組賽考驗，今日將會力爭打入8強，為拿下巴黎奧運團體賽入場券努力。其中女子港隊昨晚抽得好籤，在今日下午的16強將遇上波蘭對新加坡的勝方，晉級機會樂觀；男隊則要先在上午的附加賽勝出，然後便可在下午的16強賽事爭取闖關。（港台電視32直播）

■林兆恒繼續有好發揮。新華社

■李皓晴經驗豐富，全力為港隊爭勝。路透社

■黃鎮廷是港隊老大哥，表現穩定。新華社

男子隊小將上位爭口氣

男子組方面，男乒港隊昨在最後一場小組賽以3:0輕取塞爾維亞，以小組次名出線，今日會先與其他小組的第3名打一場附加賽，獲勝後便可躋身16強。值得一提，港男乒主力之一的何鈞傑日前因在對瑞典一役左手受傷，已經緣盡今屆賽事，港隊繼前日改以19歲小將姚鈞濤出戰取勝後，昨日則輪到另一名19歲新星陳穎揮落場，最終亦不負所託，與兩位師兄林兆恒及黃鎮廷攜手拿下勝利。

■朱成竹是港隊女主將。路透社

 巫師挫小丁
力爭沙特入場券

首屆沙特阿拉伯舉行的利雅德世界桌球大師賽將會在下月4日至6日舉行，由於只得世界排名前8位球手才有資格參賽，在僅兩席尚未定出之下，本周舉行的球員錦標賽便成為一眾邊緣球手力爭沙特賽入場券的最後機會。其中「巫師」希堅斯昨日便發功打敗丁俊暉率先闖入8強，為進軍沙特而努力。

財雄勢大的沙特阿拉伯近年積極擴大體育版圖，除足球界簽入C朗拿度外，踏入桌球界亦是目標之一，而對於近年熱衷到中國搵錢的一眾世界級桌球手而言，開發沙特市場自然都是趨之若鶩。

根據最新排名，包括奧蘇利雲、卓林普、比素爾、艾倫、沙比與梅菲已經穩奪沙特賽資格，而目前排名第7及8位則是威廉斯與「小丁」，緊隨二人之後則是卡達、希堅斯與新科威爾斯賽冠軍加利威爾遜，因此球員錦標賽成績將主宰最後兩張入場券分配。昨晨希堅斯以6:4打敗「小丁」，該4屆世界冠軍聲言已經重拾佳態：「我啲波好番好多，年初有啲嘢出錯，但我已經修正番我技術，狀態已經返嚟喇！」

■希堅斯近況回勇，率先淘汰丁俊暉闖關。互聯網



盧柏迪利可救錘仔

今日想同大家講講幾支球隊的帥位情況，首先是德甲班霸拜仁慕尼黑，今季表現確實非常之差，很大機會在聯賽斷纜。至於為何仍未辭退主帥杜曹，我想是管理層仍在等候歐聯16強結果才作決定。



聰擊球壇

鄭兆聰
前香港足球先生
NOW Sports主持

假如拜仁易帥，我認為正在待業的摩連奴或許會是他們的目標人選；事實上，現時「寸王」未有工作在身，本身也想在履歷上多添德甲冠軍成就。過往雖然較少球會找摩連奴掌帥，皆因他的尊嚴志氣很高，人工同時有極高要求，而最大問題當球隊成績下滑，他卻往往會口不擇言讓管理層難堪，這些問題都會是拜仁要作多番考慮原因。

不過，在成績下滑的大前提下，拜仁也許會改變一貫想法也不定，尤其是摩連奴如今的選擇也減少，要求也可能會讓步，最終二者會否在季後促成合作，也絕不出奇。

另外在英超方面，般尼與錫菲聯都是成績差球隊，但限於球隊財力，要找頂級主帥也是有心無力，何況以兩軍人腳實力，根本都是神仙難變。至於水晶宮也是深陷危機之中，但昨日已率先宣布易帥，而與水晶宮情況相若的韋斯咸，也面臨危機。

「錘仔隊」的情況相較水晶宮其實更為尷尬，始終領隊莫耶斯上季才領軍贏得歐協聯，管理層也許會忍到季尾亦未可料。不過，韋斯咸現時陣內確實士氣低落，連莫耶斯心態也轉差，確實需要盡速拯救。在我眼中，曾執教西維爾與狼隊都交出好成績的盧柏迪利，會是理想接替人選。

付高價睇球星，近期都是本地網民熱門話題，假如有機會讓你跟隨網壇史上其中一位最佳球手拿度單對單上一課學打波，你又願意付出幾多呢？答案是15萬美元！

拿度教波單對單 15萬美元一堂？

由Netflix主辦的網球表演賽下月3日會在美國拉斯維加斯上演，當中焦點大戰是兩代西班牙網球手拿度會與超新星艾卡拉斯對戰。主辦單位今次據聞相當有生意頭腦，讓球迷有多種不同級別與球星相聚的體驗，當中正正包括每堂價值15萬美元的一對一私人授課，而由二人聯合開設的團體課，據報每位都要受惠5萬美元。

當然，主辦單位尚有次一級球手授課讓球迷選擇，諸如美國名將泰科爾及弗里茨等，則只需要2.5萬美元一堂，要貴要平，悉隨尊便。對於要與拿度學波收費天價，依然全數課堂售清，網民意見包括有「離譜」，也有「網球界一向係咁，想搵頂級球員陪你打波，梗係要使大錢啦！」



■獲拿度單對單授課，天價一樣有價有市。資料圖片